¥ UFM
000 «Y®OAMEBEJIb»

Y ® A M E B E A b

Ha6op ObiToBO#M Mebeu a1t 001eii KOMHAThI «SD-9»

Tym6a ynuBepcajibHas «SD-9»
HNucTpyknms mo coopke
Ilepeyens neraJeii:

Ios. HaunmeHoBaHue Pasmeps1 | Koa.
1 Kpbimika 1502x401 1
2 Huz 1502x401 1
3 bokoBuHa neBas 1042x374 1
4 BokoBrHa npasas 1042x374 1
5 JlexopaTHBHasl IJIaHKa 526x94 1
6 CpeHsisi CTEHKA npaBast 1042x374 1
7 CpenHsist CTeHKa JieBast 1042x374 1
8 Haknanka 522x192 3
9 IlepenHsisi CTEHKA SIIHKA 474x120 3
10 3ajHss CTEHKA SAIMKA 474x120 3
11 [IpaBast OOKOBHHA SIIIHKA 350x120 3
12 JleBast 60KOBHMHA SIIIMKA 350x120 3
13 I'opuzonTans 526x355 1
14 JBepb mpaBast 1038x432 1
15 JBeps neBas 1038x432 1
16 Ioxoib 1448x60 2
17 [{okonb 60KOBOIA 298x60 2
18 JHo simuka (IBIT) 482x326 3
18 Crenka 3aguss (IBII) 1083x468 2
19 Crenka 3agnss (JIBIT) 1083x551 1
20 M/ ®-yronok L=1042 4
21 [Monka (crexo) 375x434 4
22 JlBepb OTKHIHAS 522x386 1
23 3epkaio 440x524 1

IMocenoBaTEILHOCTD CGOpKI/I:

1. Hcnone3ys mypymsl 3,5x16
3aKPEIUTh APUKOBbIE TPABJISIOIINE
Ha aetanu (1mo3. 6,7) Cm. puc.l, 2.

2. BOuTh mKkaHTE B AeTanu nos. 3, 4, 6, 7,13,
16,17. Buumanue! Ipu coopke nzesns
IIKAHTHI cJieyeT 3a0UBaTh B TOPIIBI
JAeTajei (B mjiacTb 3a0UBaTh He
nomyckaercsi)! Cum. puc. 1, 3. Puc.1

3. Hcnonb3ys a100esst ObICTPOr0 MOHTaXa CKPENUTh OOKOBBIE OKOJIS (1103.17) BMeCTe ¢ 1OKOIAMH

(m03.16) Cm.puc. 4, 5.

[lapukoBas Hanpamsromas L=342 mm.

Kpemurs suHTOM 4X20

O o O

PucyHok 2

Crpanuna 1 u3 4.



YcTaHOBKA IIKAHTOB HA AEeTaJIH

Tope
IInacTte pett

*
* *
HENPABUJILHO

INPABUJIBHO

Puc.3

1.JTro6eib OBICTPOro MOHTaXa
TPOCTO
YCTaHABIMBAETCS B OTBEPCTHE.

2. DKCHEHTPUK YCTaHABIUBAETCS
B MOHTa)XHOE OTBEPCTHE.

3. Ilpu 3aTsAruBaHUM SKCUEHTPUKA
My(Ta pazKuMaeTcs.

pednsa (menka

|-~ fleped

wopuxolue nenpabaaweue

Puc.5

omfiepemue @48 kpenneHuA 3epkanaa
(-]
omBepcmun_nod

Puc.6

4. YCcTaHOBHTH A100€sl OBICTPOTO MOHTaXKa B JAeTayu 1mo3. 1,2, 6, 7 u
mo0enst camopessl B aetanu 1m03.20. CoOpaTh Mexay COOOU AeTanu U
3a)MKCUPOBATH IKCIIEHTpUKaMU. CKPENUTh SKCIIECHTPUKAMU COOPAaHHBIM
KapKac ¢ IIOKOJISMH.

5. CobOparts smwku u3 aeraneit (mo3.9,10,11,12) ucnone3yst eBpoBHHTHI 50
MM. Crabunmzaropamu mis JIBII yerute qHO sitmka (11o3.18) Puce.7

Puc.7

Crpanuna 2 u3 4.



. YCTaHOBUTH SIIIUKU B TyMOY, JUISI TOTO ¢ 00EHX CTOPOH BBIABHHYTH IAPUKOBBIC HATIPABIISFOIIUC
Briepe1. PacrmonokuTh AIMUK MEXIy HUMU U 4epe3 oTBepcTre d5MM B 3a1Hei yacTi OOKOBUH SIIIHKA,
BUHTOM 4x20), 3aKpenuTh UX K HAnpaBIsonyM.C Hapy»KHOH CTOPOHBI SIIHKA 3aKPEITUTh IITyPYIIOM
3,5%16 mapukoBYyrO HAIMIPABJISAIONIYIO K OOKOBUHE slrKka. CM. puc.6

. IlpukpenuTs pyuky K HakimagkaM BuHTamu M4x18.

. TIpukpenuTs HaKIAJAKH K sIpKaM mypynamu 4x30, oTperyinpoBath 1Mo IMUPUHE U BBICOTE (1103.7)
Cwm. puc. 1, 7.

. Ulypymamu 3,5x16 3akpenuTh OTBETHBIE IUIAHKHU METeNb Ha OOKOBHHBI (T103. 3, 4). Ha aBeps (mo3. 14,
15) ycraHoBuTh Yaniku neresib. COeAMHUTH OTBETHYIO YaCTh NETIIN C YAIIKOW M OTPETyJIHpOBaTh
JBEPH 10 BBICOTE, MKpHHE, TTyonHe. CM. pucyHok 8. Buarom M4x20 3akpenuTb pyukd Ha ABEpH.

OTBeTHaA

=

Yamxka

PeryﬂﬂpOBaHHeHBepHlH)BLWOTe

OTBeTHaA
naaHKa
x/..-'” Yawka

OTBeTHaA
PerynupoBanue nsepu 1o riryonHe
Pucynox 8

NnAaHKa

Crpannua 3 u3 4.



10. Ha neranb (mo3. 6) 3akpenuth KporiTeitn 0apubiii Klassik D340 ucnons3ys mypynst 3,5x16.
Cwm. puc. 9

11. Ha nBepb oTkuaHyO (1103.22) yCTAaHOBUTH YalllKK TETENb U
3aKpenuTh mypynamu 3,5x16, mypynamu 3,5x16 3akpenurtsb
OTBETHBIC IUTAHKH TeTelab Ha neransb (1mo3.13).CoenwHUTH
OTBETHYI0 4acCTh METJIM C YAIIKOH M OTPEryJIHpOBaTh ABEPb
0 BBICOTE, IIMpHUHE, ITyOuHe. Cm. puc. 8
Bunrom M4x20 3akpenuts pyduKy Ha ABEPb.

12. BcTaButh MOJIKOACPIKATCIIN [JIs1 CTCKJIA B ICTAJIN

(103.3, 4, 6, 7) u ycTaHOBUTH MOJIKH (1103.21). e
acTponka

]

TOPMOXEeHUA

13. Vcranosuts 3epkano (103.23) B MpoeM MEKIy IeTaasMA
(1103.6,7) 1 3aKpeNUTh MOJIKOAEPKATSIAMH IS cTekna. CM.
puc.6

12. TIpuOuTh NOANSTHUKY TBO3/ISMH.

®

Puc.9

OKcleHTpuk 16,25 ¢ | Hrwobens-camopes [IkanT d-8 MM Mypyn 3,5x16

Vi . p

= | == —__His
IleTnsa BxiIagHas Bunr M4x18 IleTns HaknagHast TToanarauk

al - -
)| | {— ] —

Kpownrrreiin 6apubiii Klassik D340 BuaT M4x20 EBposuHT 70 MM

Jro6ers 6bicTporo MOHTaXKA Kirou mecturpanHslit OKCLEHTPUKOBas EBposarmymka
| 3ariaymnka o N 4
Pyuku fl EBpoBuHT 50 MM Crabumuzatop ABII ypym 4x30

(c mnanmai6oit)

B @%mﬁ (tessnsnsrastsr-

[Tonkoxepxarens AJis

QDupma-npouszgooumens ocmagiaem 3a co00il npago Ha 6HeCeHue KOHCMPYKMUBGHBIX
U3MEHEHUT 8 OAHHYIO MOOeJTb.

Cnacub6o 3a nokynky!
Ctpanuna 4 us 4.


http://www.mdm-complect.ru/catalogue/detail.php?BID=22&GID=805&ID=948
http://www.mdm-complect.ru/catalogue/detail.php?BID=22&GID=805&ID=948
http://www.mdm-complect.ru/catalogue/detail.php?BID=22&GID=790&ID=3226

